

En Barcelona los sindicalistas quieren acabar con los republicanos

La requisa de Chatarra

no es cosa de esta semana, ni este mes, sino de mucho tiempo. No olvidéis que debes hacer cuantos donativos puedas.

Los sindicalistas quieren acabar con los republicanos

Barcelona.—La C. N. T. ha publicado un manifiesto en el que afirma que si no hubiera sido por los sindicalistas, los fascistas se hubieran hecho dueños absolutos de toda España en el verano de 1936. Termina exigiendo el manifiesto que es preciso acabar con los republicanos para siempre, los cuales ocupan en la actualidad los mejores puestos.

Los crímenes del comunismo

Una extraña mujer

Bayona.—La mujer del personaje rojo Neyla, ha sido detenida por la Policía de esta ciudad e interrogada sobre los billetes que se le han ocupado, manchados de sangre.

Pilar Alvarez, que así se llama la «compañera» del criminal santanderino ha declarado que los anillos que le han sido hallados, pertenecían a los cadáveres de sus víctimas, de los cuales las despojaban antes de enterrarlos; pero niega que sean de sangre las manchas de los billetes. Se ha ordenado que sean analizadas estas manchas a fin de que pueda confirmarse si son ciertas las sospechas del juez.

Se tienen noticias sobre nuevos asesinatos, entre ellos los de varios súbditos franceses, uno de los cuales era un sacerdote, asegurándose que esto puede dar lugar a una reclamación ante el Gobierno rojo de Barcelona.

La Asamblea de Juventudes de Falange Española Tradicionalista

Salamanca.—Después de la sesión preparatoria celebrada ayer bajo la presidencia del secretario general de F. E. T. y Ministro de Agricultura don Bernardino Fernández Cuesta, dió comienzo hoy la primera sesión ordinaria de la Asamblea de Juventudes en la que el secretario hizo una breve exposición de las tareas relacionadas con la Delegación Nacional y señaló el alcance de éstas, en la que han de quedar marcadas las normas generales por las que habrán de regirse las organizaciones juveniles.

Constituidas las secciones pasaron éstas a estudiar los puntos del cuestionario previamente señalados. Durante toda la tarde de ayer y la mañana de hoy se celebraron las ponencias relativas a los cinco primeros puntos que figuran en el cuestionario. En la tarde de ayer fueron leídas las ponencias que se estudiaron detenidamente. Figuran entre éstas, la relativa a la Jefatura única de las juventudes de uno y otro sexo.

Las demás ponencias quedarán examinadas en la tarde de hoy. Mañana continuará la Asamblea el estudio de los asuntos pendientes.

La parsimonia del Comité de No Intervención

Londres.—La reunión de la Subcomisión del Comité de No Intervención que había de celebrarse en el día de ayer, martes, ha quedado suspendida y no será convocada hasta fines de la semana próxima.

Viva el Generalísimo Franco!

CARTELERA DE LA EMPRESA SANVICENTE

NUEVO TEATRO

TELEFONO 1315
Roy MIERCOLES: Butaca, 1 pta.
A las 4.45, a las 6.45 y 10.15
Estreno del noticiario 14
Instituto Italiano LUCE
con reportaje de España
de actualidad.

ULTIMO DIA Suceso de clamor
de la monumental película Española
La Hija de Juan Simón
Por ANGELILLO

Teatro PRINCIPAL

TELEFONO 1323
Mañana JUEVES: Butaca, 0.80
Estreno del Noticiario del
Instituto Italiano «Luce» 12
con reportaje español

La formidable superjoya «Radio» tota mente en colores naturales y efectos de relieve

La Feria de la Vanidad

Por Miriam Hopkins y Frances Dee
El VIERNES: Butaca, 0.80
La emocionante y gran superjoya
de FILMOFONO en ESPAÑOL

SIN FAMILIA

Creación del precoc artista
ROBERT LYNEN
MUY PRONTO DEBUT

Comp nía de Comedias Cómicas

JUAN CALVO

Con el estreno de la sensacional comedia Muñoz Seca.
«LA OCA»
Temporada popular.
Género comiquísimo.

Miaja se entrevista con Prieto

Barcelona.—En el día de ayer llegó a esta capital en avión el generalito Miaja, que fué recibido con grandes agasajos por las autoridades y restantes personajillos rojos.

Miaja se dirigió enseguida a entrevistarse con el llamado ministro de Defensa Prieto, con él cambió impresiones sobre la nueva situación de los frentes. Por la noche fué invitado a una comida en la embajada mejicana.

Compañía Nacional de los ferrocarriles del Oeste de España

RELACION de las expediciones que se han recibido en esta Estación en el día 15, y de las cuales se da aviso de llegada en la forma que previene la Real orden del primero de febrero de 1887, para cumplimiento del artículo 133 del Reglamento de Policía de Ferrocarriles:

Estaciones de procedencia	CONSIGNATARIOS	Naturaleza de la mercancía	Núm. de bu'tos
Baena	Rueda	Acete	17
Valladolid	E. Camino	Mulas	4

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza "Claudio Moyano"

Comisión seleccionadora de alumnos becarios de Segunda Enseñanza

Propuesta para las plazas de alumnos becarios externos vacantes en los distintos Colegios de segunda enseñanza de esta provincia, y que se hace en virtud de las órdenes de 4 y 22 de noviembre último.

Propuesta para los alumnos

- Luis García Rivas, Academia Aldea.
- Alvaro Rodríguez Fernández, Academia Carbajal.
- José Díaz Alberca, Academia Arias.
- Emiliano Fernández Ruiz, Academia Arias.
- Domingo Lorenzo Rodrigo, Academia Arias.
- Felipe García Regueras, Academia de «La Virgen de la Vega», Benavente.
- Jacinto Huertas Caldevilla, Academia Carbajal.
- Emeterio Sanz Escuadra, Academia Aldea.
- Eufemiano Fuentes Enriquez, Academia Aldea.
- Isaías García Sáez, Academia Arias.
- Benedicto Cabezas Simón, Academia Aldea.
- Manuel Zurdo Luengo, Academia San Lucas.
- Manuel Bailador de Pedro, Academia San Lucas.
- Alberto Arrojo Velay, Academia San Lucas.
- Vicente Vasallo Ramos, Academia La Purísima.
- Avelino Vasallo Ramos, Academia La Purísima.
- Manuel Lozano Hernández, Academia de San Lucas.
- Venancio Lorenzo Vicente, Academia San Lucas.
- José Garrote Iglesias, Academia San Lucas.
- Juan Antonio García Villar, Academia Carbajal.
- Gerardo Muga Calzada, Academia San Lucas.

Propuestas de alumnas

- Celedonia Marbán López, Colegio Medalla Milagrosa.
- Matilde Ledesma Pérez, Colegio de la Purísima.
- Argelina Vara Ramos, Colegio de las Josefinas.
- Alicia Villanejo Vega, Colegio Medalla Milagrosa.
- Joaquina Palacios Martín, Colegio Medalla Milagrosa.

- Fermina Chamorro Chamorro, Colegio Medalla Milagrosa.
- Natividad González González, Colegio Medalla Milagrosa.
- Pilar Manjón Corachón, Academia Aldea.
- Alfonsa Jambrina Perero, Colegio Medalla Milagrosa.
- Mauricia Vidal Iglesias, Colegio del Amor de Dios, Toro.
- Antonia Serrano Piriz, Academia Aldea.
- Concepción Martín Fidalgo, Colegio Medalla Milagrosa.
- Delfina Segurado Segurado, Colegio Medalla Milagrosa.
- Francisca Hernández Rodríguez, Colegio Medalla Milagrosa.
- Raquel Martínez Otero, Colegio Medalla Milagrosa.
- Josefa Fernández Otero, Colegio Medalla Milagrosa.
- Isabel Roncero Santamaría, Colegio La Purísima.
- Benilde Chillón Lucas, Colegio Medalla Milagrosa.
- Rosario Pastor Serrano, Colegio Medalla Milagrosa.
- Maria Luisa Fernández Bartolomé, Colegio Las Josefinas.
- Sebastiana Almaraz Toribio, Colegio Las Josefinas.
- Catalina Vaquero Fito, Colegio La Purísima.
- Atilana Almaraz Toribio, Colegio Las Josefinas.
- Heliófila Oroita Villar, Colegio Medalla Milagrosa.
- Elisa Blanco Hernández, Colegio Las Josefinas.
- Maria Teresa Marcos, Colegio del Amor de Dios, Toro.
- Carmen Blanco González, Colegio del Amor de Dios, Toro.
- Cándida Vara Diego, Colegio Las Josefinas.
- Jacinta Sánchez Tejedor, Colegio Medalla Milagrosa.

Los alumnos comprendidos en la actual propuesta pueden desde este momento ejercitar su derecho de becarios, pudiendo presentarse a los señores Directores de los respectivos Colegios, quienes ya tienen noticia de los nombramientos.

La consideración de becarios prescribe transcurrido que sea el presente curso.

Zamora 14 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal.—El Director.

CADA punto de tus agujas hacendosas, mujer de España, es una victoria segura contra el frío que tortura a los españoles que luchan en los frentes, a los que con su sacrificio cotidiano están haciendo la Patria.

La meritoria campaña de "Acción française"

París.—El periódico «Acción Française» continúa la campaña que hace tiempo inició contra los rojos y en la cual se propone desenmascararlos, tanto a los rojos españoles, como al Frente Popular Francés, que tan eficaz ayuda presta a éstos.

El periódico aludido anuncia la entrega hecha recientemente a los marxistas españoles de gran número de caretas antigás, de las cuales fueron capturadas más de dos mil quinientas por los nacionales durante los últimos combates del frente de Aragón.

El periódico considera que este número no puede ser el total de las caretas suministradas a los rojos, puesto que no hace muchos días tuvo lugar el paso por la frontera francocatalana de gran número de estas máscaras, que como se sabe, les son suministradas a los rojos españoles por el ministro de la Guerra francés, quien les brinda toda la producción bélica de las fábricas francesas.

Termina lamentándose el periódico que mientras esas máscaras son enviadas con gran profusión a la España roja, violando así la No Intervención, la población civil de París carece en absoluta de ellas.

PRISIONES PARTICULARES

Actividad terrorista de los comunistas rusos

Perpignan.—El terror impera de nuevo en Barcelona, pues las checas continúan actuando como en los primeros tiempos de la revolución roja.

Todas las personas coinciden en estas manifestaciones, según las cuales, las prisiones están instaladas en casas particulares y todas ellas funcionan completamente aisladas del Gobierno, del cual no se preocupan para nada, siendo los directores de esta mazmorras y cámaras de suplicio los comunistas rusos.

A pesar de esta completa emancipación en que viven es frecuente ver en la puerta de esos pisos un cartel que dice: «Prisión gubernativa.» Las personas perseguidas son numerosísimas, toda vez que las persecuciones de los rojos no se concretan a la quinta columna ni a los elementos considerados fascistas, sino contra los afiliados de la F. A. I. y el P. O. U. M., a los que tratan de trostkistas.

A dos grados bajo cero en Barcelona

Barcelona.—Desde hace unos días el frío se hace sentir en esta ciudad con intensidad nunca conocida. En la noche del lunes nevó copiosamente. Esto empeora la situación de los infelices habitantes de Cataluña, quienes a la falta de alimentos, unen ahora el frío intenso que hacen aún más trágico su calvario.

M. A. P. F. R. E.

Mútua de Seguros Agrícolas

Incendio, Pedrisco, Accidentes del Trabajo, Robo, Individual de Accidentes

!!Labrador!! Asegúrate en M. A. P. F. R. E., entidad creada, dirigida y administrada por sus asociados.

Delegado provincial: D. FELICIANO GALLEGO CAMPANO
San Andrés, 42.—Teléfono, 370.—ZAMORA

Consejo de Administración:

- Presidente: Don Andrés Rebuella Melgarejo
- Vice Presidente: Don Manuel González Gordón
- Secretario: Don Manuel Sierra-Pomares
- Consejeros: Señor Marqués de Pidal
- Don José Díaz Cordovés
- Señor Conde de Mayalde
- Don Luis Alarcón de la Lastra
- Don Manuel Kith Tessara
- Don Ramón Ollerós Gregorio
- Don Fermín B. horquez
- Don Rafael Beca Mateos

Presidente Fundador: Don Enrique Granda y Calderón de Robles
Director: Don Isidro de Gregorio y Villota

Publicidad MACHO.—Sevilla

Sociedad Anónima Mirat

Se necesita delegado para sus negocios de abonos y transportes por automóvil en la demarcación de Zamora. Se las solicitudes—sobre las que guardará la mayor reserva—se han NECESARIAMENTE por escrito, indicando cuantos datos y referencias sean.

Inigo Villoria ABOGADO

Consulta de 2 a 5
avenante, 6, 2.º ZAMORA

Si el glorioso EJERCITO español hubiese vaciado un momento los rojos serían dueños de ESPAÑA y nada valdría vuestro dinero, vuestras haciendas y vuestras vidas.

Sección de Anuncios Económicos

MOTOR

Compro, de aceite pesado, de 25 a 35 H. P.: Dirección, Miguel Arroyo, SAHAGUN.

JOVEN,

se necesita para escritorio. Informes en la Administración de este diario.

Dr. Población

CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.ª Izquierda MADRID

Consulta de tres a seis
Teléfono 43.256

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a tres.

Banco Español de Crédito

Sucursal de Zamora

Realiza todas las operaciones relacionadas con el Servicio Nacional del Trigo

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

- Benavente
- Bermillo de Sayago
- Fermoselle
- Fuentesaúco
- Puebla de Sanabria
- Toro
- Villalpando
- Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, número 24
(ESQUINA A SAN GIL)

ANIS BOMBITA

DULCE AROMATIZADO

RUTE

SE VENDE
Un motor eléctrico de 12 H. P.
Para informes en esta Administración.

ADMINISTRADOR O ENCARGADO

Competente, se ofrece para coto o finca regadío. Informes garantizados. Dirigirse a esta Administración.

CLINICA MEDICA

Enfermedades del aparato digestivo
FRANCISCO PASCUAL TASCÓN
Carniceros 3 Zamora
Diatermia Corrientes
(Paseo de San Martín)
Rayos X y Rayos Ultravioleta
Consulta diaria de once a una y de cuatro a seis.

VINO DE ALBILLO, CLARETE FINO DE MESA

Se vende, desde esta fecha, en la acreditada bodega de Francisco Pérez, calle de Baños número 8, al precio de 9'60 los 16 litros.
Horas de despacho: de 11 a 2.

Doctor Velasco

RAYOS X RAYOS ULTRAVIOLETA DIATERMIA-CORRIENTES

Ha trasladado su Clínica a
Avda. de J. A. Primo de Rivera, 2, pral.
Consulta: de 10 a 12 y de 4 a 6.
Teléfono, 1567.

SE ARRIENDA O VENDE

Una heredad de tierras, en los pagos de Valderrey y Guimaré. Para tratar, en Zamora, Carniceros número 1.

Un "importante" acuerdo: ¡Los rojos prorrogan por un mes el estado de alarma!

Edem y la política de no intervención en España

Londres.—En la Cámara de los Comunes ha sido preguntado Mr. Edem por un diputado laborista, si la Gran Bretaña está dispuesta a enviar inmediatamente cañones antiáereos a los bolcheviques españoles. El ministro de Relaciones Exteriores replicó que Inglaterra había firmado un Pacto de No Intervención en la guerra de España y que, por el momento, no tenía intención de modificar esa conducta en lo relativo a este conflicto.

Del temporal en el Mediterráneo

Nápoles.—Debido al fuerte temporal reinante en el Mediterráneo, el barco francés en el que viajaba el Mariscal Graiani, ha llegado a este puerto con un día de retraso.

Una misión cultural al Japón

Roma.—El Duce recibió la visita de una misión cultural que en el día de hoy ha salido para el Japón.

En un siglo los Papas han condenado el comunismo en 18 encíclicas

Ciudad del Vaticano.—El «Osservatore romano» dice que de una estadística resulta que desde el año 1832 hasta hoy, los Sumos Pontífices han dedicado 18 encíclicas al estudio, a la refutación y a la condenación de las doctrinas comunistas. En este número no están comprendidas las numerosas actas de la Santa Sede que no son cartas encíclicas.

Prórroga del estado de alarma

Barcelona.—Se ha reunido nuevamente lo que se ha dado en llamar Dirección Permanente de las Cortes. Los reunidos acordaron prolongar por un mes más el estado de alarma.

LA FURIA ZOOLOGICA

En «L'Ere Nouvelle» del 10 hallamos un artículo acerca de España. Trátase en él, entre otros temas, del asesinato de Don Melquiades Alvarez, como hecho representativo. Y comenta el articulista: «Esta espantosa matanza constituye la más excrable vergüenza del Frente Popular, pues la furia zoológica de los asesinos ha sido velada por la complicidad del Gobierno y el envilecimiento de la justicia que en lugar de castigar a los asesinos, se prestaron a la farsa de esconder el crimen bajo la máscara de un proceso, fingido en todas sus partes». El autor del texto transcrito se llama Niceto Alcalá Zamora.

La España de Franco cuenta con un formidable Ejército, que son flor y heroísmo: los Alféreces provisionales

Una de las revelaciones de esta guerra es el alférez provisional, que es la gran revelación de nuestro Ejército. Muchachos de la clase media, que constituyen una de las grandes reservas morales de España, que han acudido al servicio inteligente de las armas. La España de Franco cuenta con un formidable Ejército, que son flor y heroísmo: los alféreces provisionales. Los soldados han encontrado sus conductores inmediatos en esos muchachos, que constituyen una aristocracia natural, en breve plazo de tiempo adiestrados en la técnica castrense, dotados de virtudes y verteranía desde el primer día, pues las Universidades pasaron al campo de batalla, donde la guerra tiene toda la cruenta complicación de los modernos medios de combate. Hoy me emocionó el rasgo de un alférez, que quisiera contribuir a divulgarlo. Refleja cómo es el espíritu de la nueva España, que liga con indiscutible lazo a cuantos, desde el humilde soldado hasta el general, ofrecen su vida por la Patria, cara al enemigo. He aquí cómo se recoge el rasgo de un alférez provisional, en nota facilitada por el excelentísimo señor general jefe del Quinto Cuerpo de Operaciones: «Un alférez del Ejército cede la mitad de su paga, o sea, 208 pesetas, desde el mes próximo y su-

cesivos, hasta el final de la campaña, para que, dividida en dos partes iguales, se inviertan en satisfacer una atención mensual de 104 pesetas a los familiares más necesitados de soldados y cabos de cualquier arma o cuerpo, muertos en el frente de Teruel. Quien lo solicite se dirigirá por escrito a mi autoridad, antes del día 28 del corriente, citando la fecha y lugar del fallecimiento del soldado, batallón, o unidad, a que pertenecía, parentesco que le une con el solicitante y verdadera situación económica de éste, ésta última reterificada y detallada por las autoridades de la localidad». El heroico general Moscardó ha dirigido una carta al alférez. La carta que dirige a quien tan bello gesto ha tenido, dice así: «Carta abierta de un general a un alférez Señor don Constantino Ordóñez, alférez provisional. Mi querido amigo y compañero. He leído la carta con emoción y admiro su gesto, que refleja los nobles sentimientos de cariño hacia nuestros incomparables soldados. Cede usted a los familiares de dos soldados o cabos, muertos en el frente de Teruel, la mitad de su sueldo mensual. Es decir, que dentro de los azares de la primera línea, donde ofrece usted su vida por España, no se olvida de los que la entregaron ya con la abnegación y desprendimiento de nues-

FRANCIA, DESPIERTA!

París.—Una grave acusación ha sido lanzada ayer contra la política del Frente Popular y de los comunistas, por el expresidente del Consejo M. Flandin, en un discurso pronunciado ante la Unión de las Juventudes Demócratas de Burdeos. Dijo M. Flandin, que ningún gobierno de Francia hizo mayores esfuerzos a las fábricas de cañones que el de León B'um y sus sucesores. La única industria floreciente hoy en Francia es la de la guerra, porque los armamentos del país concuerdan con las intenciones de los comunistas. Estos no quieren

el acercamiento a Italia y Alemania y por eso piden el rearme francés. Añadió M. Flandin, que por el derrumbamiento de las finanzas públicas espera el bolchevismo eliminar el régimen democrático francés. Es preciso que todos los países lleguen a una colaboración mutua en contra del bolchevismo. Francia no puede admitir maquinaciones en su suelo, organizadas en el extranjero para dividir al pueblo. ¡Despierta Francia!—terminó exclamando M. Flandin, entre cálidos aplausos de la concurrencia.

La situación política en Rumania Incertidumbre acerca de la estabilidad del Gobierno

Bucarest.—El corresponsal de la Agencia Stéfani, ha entrevistado al secretario de la Presidencia del Consejo rumano, acerca de los rumores que circulan en el sentido de que el patriarca de la Iglesia ortodoxa, Miron Cristea, había presentado la dimisión del gabinete o que tenía la intención de hacerlo. El citado secretario de la Presidencia desmintió tales rumores, y añadió que el presidente no ha presentado la dimisión del gabinete ni tiene la intención, al menos por ahora, de hacerlo así. Bucarest.—No obstante los mentís semificticios a los rumores que circulan sobre una posible reconstrucción del Ministerio Miron, en autorizados círculos se dice que es probable que

el patriarca de la Iglesia ortodoxa pase a presidir el Consejo Real y que sea sustituido en la Jefatura del Gabinete por el señor Taresco, actual ministro de Relaciones Exteriores. Francia y Rumania : : : : : París.—El ministro de la Guerra de Rumania, señor Antonescu, ha dicho al corresponsal de «Le Journal» en Bucarest refiriéndose a las relaciones de su país con Francia: «Yo soy quien tiene el mando de nuestras fuerzas de defensa. Por lo tanto puedo afirmar que no será tomada ninguna medida que pueda perjudicar nuestra amistad con Francia. Si ello sucediera, yo dimitiría inmediatamente.

Nuevo embajador estadounidense en Alemania : : : : : Berlín.—El nuevo embajador de los Estados Unidos en Alemania, llegó esta mañana. Una emisión de tres mil millones de francos : : : : : París.—«La Gaceta Oficial» inserta un decreto sobre la emisión de bonos del Tesoro por tres mil millones de francos al cinco y medio por ciento en cuatro, seis y diez años.

Tragedias de los exploradores árticos : : : : : Debido a los malos temporales existentes en las regiones árticas, la expedición de socorro que salió en busca de los exploradores rusos al Polo Norte, se ha visto obligada a desistir de su propósito.

Lotería de Sevilla Sevilla.—En el sorteo de la Lotería, celebrado ayer, han salido premiados los siguientes números: Con 100.000 pesetas: 2.590, Valla dolid. Con 40.000: 11.183, Oviedo, Baleares. Con 20.000: 14.022, Huelva, Sevilla. Con 2.000: 2.589 y 2.591. Con 1.500: 1.114; 2.965; 3.006; 3.063; 6.316; 7.668; 11.182; 11.184; 11.563; 12.264; 14.732 y 15.113.

La subasta de los huesos Ha aparecido en «La Vanguardia» del 4 de los corrientes, el siguiente anuncio: HUESOS DE BOEY Y VACA Pagamos más que los otros. Escribir «Vanguardia» número 5 313.

Denunciados Han sido denunciados por infringir la ley de caza, Segunda Pascual Sánchez y su hijo Diego, vecinos de Benavente.

F. E. T. y de las J. O. N. S. Tu ayuda económica a la Organización Juvenil, por pequeña que sea, servirá para un fin grande: educar a la juventud en la noble aspiración de esta consigna: «POR EL IMPERIO HACIA DIOS».

Juventudes españolas: vuestro destino es ser la vanguardia de la España Imperial.

Inauguración de una cocina de Hermandad en Barco de Avila

Barco de Avila.—Se ha inaugurado una Cocina de Hermandad, asistiendo al acto todas las autoridades de esta capital. Fueron pronunciados vibrantes discursos, y más tarde se celebró un concierto por la banda de Falangé en la Plaza Mayor.

Cortesía : : : : :

San Sebastián.—El ministro de Educación Nacional, señor Sainz Rodríguez, visitó al alcalde de la ciudad, para agradecerle su gestión en favor del traslado a esta capital del Ministerio de Instrucción Pública y Educación Nacional.

Protesta alemana : : : : :

Roma.—El gobierno fascista, ha presentado una enérgica protesta ante el gobierno chino, por el bombardeo por la aviación de aquel país, de un monasterio de monjes italianos.

Fallece un ilustre compositor

Madrid.—Ha fallecido en esta capital el ilustre compositor, Rafael Calleja.

El proceso del asesino Neyla :

París.—Siguen los trabajos para instruir sumario al célebre jefe de la checa de Santander, Neyla. En el referido sumario figura el asesinato del sacerdote P. Aza, y un periodista, los dos franceses. La esposa de Neyla, ha sido puesta en libertad por el juez, pero las autoridades francesas han decretado su expulsión del territorio.

Se resuelve la crisis del Gobierno austriaco

Viena.—Hoy se ha dado a conocer el comunicado oficial de las entrevistas celebradas por el canciller Schuning e Hitler, en cuyo comunicado se hace constar que han quedado resueltas todas las dificultades para llegar a una inteligencia beneficiosa para los dos países. La crisis del Gabinete austriaco ha quedado felizmente resuelta en pocas horas. El canciller Schuning continúa asumiendo la jefatura del Gobierno y la cartera de Defensa Nacional. El primer acto del nuevo Gobierno ha sido decretar una amplia amnistía de todos los presos por delitos políticos.

Noticias Locales UN ROBO

En el domicilio que en Moraleja de Sayago posee Emilia Fernández Martín se perpetró días pasados un robo llevándose de un cajón de la cómoda, doscientas cincuenta pesetas en billetes. De las pesquisas realizadas por la Guardia civil, han sido detenidas como presuntas autoras del robo en cuestión, Andrea Hernández Bartolomé y una hija de ésta, de quince días, también llamada Andrea, las cuales estuvieron en la casa de Emilia momentos antes de ser descubierto el robo.

Choque de automóviles

En las primeras horas de esta tarde frente al arco de la Avenida de Requejo se ha registrado un choque de automóviles, del que por fortuna han resultado ileso sus ocupantes. Uno de los vehículos ha resultado seriamente averiado. El accidente fué presenciado por numeroso público que comentó la buena suerte de los conductores y demás ocupantes.

Denunciados

Han sido denunciados por infringir la ley de caza, Segunda Pascual Sánchez y su hijo Diego, vecinos de Benavente.

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Todos tenemos la obligación ineludible de contribuir con el mayor esfuerzo a la tarea de la reconstrucción de España. Pero no basta. Está el deber imperioso también, de preparar su futuro. Esa es la obra de la Organización Juvenil. Piensa si merece tu ayuda.

Juventudes españolas: vuestro destino es ser la vanguardia de la España Imperial.

Disposiciones Oficiales

Burgos.—El «Boletín Oficial» publica entre otras las siguientes disposiciones. Orden del ministerio de Industria y Comercio disponiendo que por delegación pueda despachar el subsecretario del ministerio los asuntos y expedientes que a éste competen, excepto los que por precepto expreso de la Ley, deban ser de la exclusiva competencia del ministro. Orden del ministerio de Defensa Nacional, disponiendo que se haga cargo del departamento, en ausencia del ministro, el subsecretario del Ejército, don Luis Valdés Cabanilles. Orden convocando un curso de alféreces provisionales de Aviación, con destino en las unidades de automovilismo. Pueden optar a él los españoles comprendidos entre los treinta y dos años y cuarenta y cinco años, que se hallen en posesión del título de bachiller, universitario o perito técnico, mecánico o electricista. El número de plazas es de 36. Las instancias deberán ser dirigidas, en el plazo de 15 días, a la Jefatura del Aire en Salamanca, comprometiéndose los aprobados a prestar servicios por el tiempo que dure la campaña.

¡FRANCO!
¡FRANCO!
¡FRANCO!

Gobierno Militar de Zamora

El excelentísimo señor Gobernador Militar de esta provincia, ha impuesto las siguientes multas a los señores que se indican, por desafectos al Movimiento Nacional: Evaristo Domínguez Alonso, vecino de Tagarabuena, 500 pesetas. Julián Vaquero de Tiedra, vecino de Tagarabuena, 100 ídem. Rafael Bartolomé Toribio, vecino de Fariza, 150 ídem. Manuel Vaquero Silva, vecino de Mámolos, 500 ídem. Antonio Fernández Granje, vecino de Porto, 250 ídem. José Vázquez Colcón, vecino de Villar de Farión, 500 ídem. Marcos Sosa Garrido, vecino de Carbajales de Alba, 600 ídem. Andrés Belver Fernández, vecino de Comir de los Caños, 500 ídem. Felipe Vicente Vasillo, vecino de Carbajales de Alba, 500 ídem. Zamora 16 de febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.

Noticias Locales variaciones de la ciudad

Hoy escribimos estas líneas sin haber podido observar nada interesante en nuestra ciudad, porque la vida transcurre en ella dentro de la más absoluta inacción, aunque parece contradictorio expresarlo así. Sólo podemos hacer referencias al entusiasmo por ver «La Hija de Juan Simón», que se ha despartido en todos los zamoranos, ya que llevamos tres días con la misma película en los carteles. Verdaderamente no nos podemos quejar de falta de sentimentalismo. Fuera de los hechos mencionados recogidos en los centros oficiales, de nada más tenemos que hacer comentario. Por otra parte el espacio escasea y el regente nos pone coto.

Gobierno Militar de Zamora

El excelentísimo señor Gobernador Militar de esta provincia, ha impuesto las siguientes multas a los señores que se indican, por desafectos al Movimiento Nacional: Evaristo Domínguez Alonso, vecino de Tagarabuena, 500 pesetas. Julián Vaquero de Tiedra, vecino de Tagarabuena, 100 ídem. Rafael Bartolomé Toribio, vecino de Fariza, 150 ídem. Manuel Vaquero Silva, vecino de Mámolos, 500 ídem. Antonio Fernández Granje, vecino de Porto, 250 ídem. José Vázquez Colcón, vecino de Villar de Farión, 500 ídem. Marcos Sosa Garrido, vecino de Carbajales de Alba, 600 ídem. Andrés Belver Fernández, vecino de Comir de los Caños, 500 ídem. Felipe Vicente Vasillo, vecino de Carbajales de Alba, 500 ídem. Zamora 16 de febrero de 1938. Segundo Año Triunfal.

TMP CALAMITA.—ZAMORA

DEBES de sentir el orgullo de ser colaborador en la obra gigantesca que realiza la Organización Juvenil.

AUXILIO SOCIAL

La fecha de comienzo del «Servicio Social» de la mujer está próxima; este Departamento se dispone por lo tanto a organizar las prestaciones de servicios. En este sentido nos dirigimos hoy a todos los jefes de establecimientos benéficos-sociales; centros e instituciones (Hospitales, Roperos, Comedores, Laboratorios, Farmacias, Mifares etc), para que nos den cuenta de la colaboración femenina gratuita de todas clases (servicios técnicos, administrativos, trabajos mecánicos) que puedan ir precisando y que tie-

nen derecho a que les facilitemos, según las disposiciones que en este sentido se han promulgado. Rogamos nos hagan las peticiones de personal cuanto antes, para saber con la antelación necesaria el número de señoritas que precisan, así como el trabajo que realizarán, la jornada y el tiempo que dure la prestación en los distintos centros. Zamora 11 de febrero de 1938.—Segundo Año Triunfal. El Jefe del Departamento Provincial de Organización del «Servicio Social»

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros
Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO

Santa Clara 61 Teléfono, 1728